



SOJAPROTEIN

POLITIKA KVALITETA

SOJAPROTEIN DOO kao jedna od vodećih kompanija za preradu soje u Evropi, opredeljena je za neprekidno unapređenje poslovanja kroz doslednu primenu sistema menadžmenta kvalitetom, i bezbednošću hrane i hrane za životinje. SOJAPROTEIN DOO primenjuje sve etičke principe poslovanja u globalnim lancima snabdevanja kao član globalne SEDEX platforme. Istovremeno razumemo i ispunjavamo sve zahteve KOSHER i HALAL sertifikacije.

Cilj nam je da na svetskom tržištu budemo prepoznatljivi i konkurentni po preradi isključivo NON GMO sojinog zrna i proizvodnji visokokvalitetne, bezbedne i strogo kontrolisane hrane od soje za ishranu ljudi i životinja. Ovo potvrđujemo i proizvodnjom i prodajom proizvoda u skladu sa zahtevima Dunav Soja organizacije i tržišta održivih proizvoda.

Ovaj cilj ostvarujemo kroz:

- ✦ Inovativan i aktuelan proizvodni program koji ispunjava najstrožije zahteve naših kupaca. Pouzdan kvalitet, zdravstvena ispravnost, pravovremena isporuka, optimalni troškovi i minimalan uticaj na životnu sredinu definisani su kao glavni pravci orijentisanosti SOJAPROTEIN DOO ka kupcima.
- ✦ Partnerski odnos prema svim učesnicima u lancu proizvodnje hrane i hrane za životinje i drugim zainteresovanim stranama. Cilj nam je da učesnici u našem lancu snabdevanja prihvate iste obaveze u pogledu kvaliteta i bezbednosti proizvoda/usluga koje nam isporučuju.
- ✦ Ispunjenje zahteva međunarodnih i domaćih standarda za upravljanje kvalitetom, bezbednošću proizvoda, zaštitom životne sredine i zdravljem i bezbednošću zaposlenih, uz doslednu primenu zakonske regulative i važećih normativa.
- ✦ Stručno osposobljavanje i jačanje svesti svih zaposlenih da se odgovorno i savesno odnose prema kvalitetu i bezbednosti proizvoda, sredini u kojoj radimo i živimo, resursima i energiji koju koristimo, oslikavaju SOJAPROTEIN DOO kao društveno odgovornu kompaniju.
- ✦ Kontinualno smanjivanje negativnih uticaja naših procesa na životnu sredinu, minimiziranje nastajanja otpada i štetnih emisija u vazduh, vodu i zemljište.

Svoju misiju i viziju ispunjavamo u radnom i poslovnom okruženju zasnovanom na saradnji, poverenju, podsticanju i nagrađivanju uspeha, u interesu svih zaposlenih, poslovnih partnera, zainteresovanih strana, kao i društvene zajednice u celini.

Mi smo TIM pod imenom SOJAPROTEIN.

Bečej, 01.10.2020.

Generalni Direktor

Marko Abramović